

ERRATA

Edital de Pesquisa nº 02/2023 - APL DE CACHAÇA DE GOIÁS

- **Onde-lê:**

3.4.4. A proposta deve ser apresentada sob a forma de projeto de pesquisa científica, tecnológica ou de inovação, contemplando o objeto desta chamada, conforme o Item 1 deste Edital, deve ainda conter orçamento com o valor total necessário para execução da proposta submetida.

- **Leia-se:**

3.4.4. A proposta deve ser apresentada sob a forma de projeto de pesquisa científica, tecnológica ou de inovação, contemplando o objeto desta chamada, conforme o Item 1 deste Edital, deve ainda conter orçamento (Anexo 2) com o valor total necessário para execução da proposta submetida.

- **Onde-lê**

3.4.5. A proposta deve contemplar os seguintes itens:

a. Projeto de pesquisa contendo no mínimo: título geral (contemplando o objeto de pesquisa), resumo, introdução/justificativa, objetivos, metodologia, resultados esperados, cronograma de execução físico-financeiro, descrição das atividades dos integrantes da equipe e do proponente;

b. Cronograma de execução físico-financeiro que preveja a entrega dos seguintes produtos: 3 artigos publicados (em Anais de Congressos ou Periódicos relacionados à área); 3 resumos publicados (em Anais de Congressos relacionados à área); 1 relatório em formato de boletim técnico para cada objetivo proposto neste edital; 1 relatório técnico-científico parcial (após 6 meses do início do projeto); 1 relatório técnico-científico final; 1 relatório técnico financeiro parcial (após 6 meses do início do projeto); 1 relatório técnico financeiro final (10 dias úteis antes do encerramento do projeto) , conforme descrito nos itens 9 e 10 deste edital;

- **Leia-se:**

3.4.5. A proposta deve contemplar os seguintes itens:

a. Projeto de pesquisa contendo no mínimo: título geral (contemplando o objeto de pesquisa), resumo, introdução/justificativa, objetivos, metodologia, resultados esperados, cronograma de execução físico-financeiro (Anexo 1), descrição das atividades dos integrantes da equipe e do proponente;

b. Cronograma de execução físico-financeiro (Anexo 1) que preveja a entrega dos seguintes produtos: 3 artigos publicados (em Anais de Congressos ou Periódicos relacionados à área); 3 resumos publicados (em Anais de Congressos relacionados à área); 1 relatório em formato de boletim técnico para cada objetivo proposto neste edital; 1 relatório técnico-científico **parcial** (após 6 meses do início do projeto) ; 1 relatório técnico-científico final; 1 relatório técnico financeiro parcial (após 6 meses do início do projeto); 1 relatório técnico financeiro final (10 dias úteis antes do encerramento do projeto) , conforme descrito nos itens 9 e 10 deste edital;